

ДОБРЫЙ ДРУГ РЕБЯТ

Празднование 50 - летия
детского театра в Оренбурге

Детский театр. Это он впервые знакомит ребят с искусством большим и правдивым, учит любви к Родине, труду, добру, помогая делать человека красивее. Вот почему 50-летие советского детского театра — праздник всего нашего народа. Этой дате было посвящено торжественное собрание, которое состоялось в Оренбурге 23 декабря.

Об огромном воспитательном значении театра для детей и о весомом вкладе в это благородное дело наших театров, в частности, театра кукол, говорил в своем докладе начальник областного управления культуры А. В. Соловьев.

На юбилейном торжестве было сказано много теплых слов в адрес коллектива театра кукол — главного детского театра нашей области. Поздравляли и приветствовали театр секретарь обкома КПСС М. С. Хромова, секретарь Оренбургского горкома партии Ф. П. Полищук, секретарь обкома ВЛКСМ Г. Поликарпова, заместитель начальника областного управления культуры В. В. Пушкина, председатель ВТО Б. С. Борисов, режиссер областного театра драмы И. Ф. Щерлова, главный режиссер театра музкомедии И. И. Берлинд, токарь завода «Металлист» В. И. Свиридов.

Театру кукол и многим его работникам были вручены Почетные грамоты обкома ВЛКСМ.